ORDINANCE NO. 2019-05-___

AN ORDINANCE OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF McKINNEY, TEXAS TO DESIGNATE THE NAME OF TRINITY FALLS PARKWAY FOR THE ARTERIAL ROADWAY WHICH EXTENDS FROM LAUD HOWELL PARKWAY TO THE NORTHERN CITY LIMITS; TO DESIGNATE THE NAME OF OLYMPIC CROSSING FOR THE ARTERIAL ROADWAY WHICH EXTENDS BETWEEN FUTURE HARDIN BOULEVARD AND MELISSA ROAD; AND TO DESIGNATE THE NAME OF PARKLAND CRESCENT FOR THE ARTERIAL ROADWAY WHICH EXTENDS BETWEEN FUTURE HARDIN BOULEVARD AND MELISSA ROAD IN McKINNEY, TEXAS; AMENDING THE CODE OF ORDINANCES, CITY OF McKINNEY, TEXAS; PROVIDING FOR PUBLICATION OF THE CAPTION OF THE ORDINANCE, EFFECTIVE DATE HEREOF

- WHEREAS, the Developer of Trinity Falls is currently in the design and construction phases of further development within the Trinity Falls municipal utility district; and
- **WHEREAS**, construction of future phases of the Trinity Falls development includes construction of arterial city roadways; and
- WHEREAS, the City of McKinney City Council has naming authority over City roadways.

NOW, THEREFORE, BE IT ORDAINED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF McKINNEY, TEXAS, THAT:

- Section 1. The City Council of the City of McKinney, Texas hereby designates the name of Trinity Falls Parkway for the arterial roadway which extends from Laud Howell Parkway to the Northern City Limit, with portions along the alignments of existing Trinity Falls Parkway, County Road 206, and County Road 281, as included in the City's Comprehensive Plan.
- Section 2. The City Council of the City of McKinney, Texas hereby designates the name of Olympic Crossing for the arterial roadway which will extend from future Hardin Boulevard eastward to Melissa Road, with a portion along the alignment of County Road 228.
- Section 1. The City Council of the City of McKinney, Texas hereby designates the name of Parkland Crescent for the new location arterial roadway which will extend from future Hardin Boulevard eastward to Melissa Road.
- Section 4. This Ordinance shall become effective from and after the date of its final passage and publication as provided by law, after all the necessary signs and markings have been installed, and it is accordingly so ordained.

DULY PASSED AND APPROVED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF McKINNEY, TEXAS ON THE 21st DAY OF MAY, 2019.

CITY OF McKINNEY, TEXAS

GEORGE C. FULLER Mayor CORRECTLY ENROLLED:

EMPRESS DRANE City Secretary

DATE: _____

APPROVED AS TO FORM:

MARK S. HOUSER City Attorney